



和母亲教练顺利抵美 刘翔:手术像拔个牙一样

最早有望在明日手术

本报讯 刘翔与母亲吉粉花、教练孙海平等一行昨天顺利到达休斯敦,刘翔脚部跟腱手术也正式进入倒计时。

刘翔一行是从洛杉矶转机到达休斯敦的,一个月前他就是在这里开始了赴美咨询的首站。经过长途旅行的刘翔并没有显露出疲态,谈到未来几个月的美国生活他说:“美国经常来,就是这次时间长一点。其实和中国都一样,什么都买得到,就是除了时差不一样,其他的一切都一样。”

刘翔手术的主要目的是取出跟腱的钙化物,经过国内外专家的会诊,从原先排斥手术到现在,刘翔已经有了根本改变,轻松积极的心态也将对手术起到正面的作用。幽默的刘翔给自己的手术做了个形象的比喻:拔牙。“我只知道这是一个很小的手术,微创手术,就像补个牙齿,或者拔个牙齿一样,没什么,挺平静的。”虽然手术不大,但是准备工作自然要做到万无一失。今天刘翔将与主刀医

生克兰顿见面,然后决定手术日期。

对于之前披露当地时间12月5日(北京时间12月6日)的手术日期,教练孙海平透露还存在变数,“手术日期明天能确定,最快是5号,晚的话6号。当然是越快越好了,因为时间越来越紧了。尽早手术,尽早恢复,尽早投入训练。”在此之前,刘翔曾表示希望可以赶得上明年8月的柏林世锦赛,毕竟他是110米栏的卫冕冠军。 李岩

毛剑卿暴打市民再曝内幕 事发前曾险与队友动手

本报讯 当引发事端的徐咏面对镜头道歉时,毛剑卿正在看守所度日如年。不仅如此,昨日有上海申花球员爆料称,在餐厅斗殴之前,毛剑卿还险些在KTV与姜坤发生冲突。

或许是憋闷了太久,再加上痛失冠军的些许刺激,联赛结束当晚,毛剑卿便与众队友前往酒吧,前CBA球员徐咏也在其中。在酒吧待了5个小时后,他们又将阵地转移至KTV,此时已是凌晨一点,唱歌队伍因与姜坤、吴伟超等队员的巧遇骤然扩大。“到KTV没多久,在酒吧喝了不少的小毛就在包厢开始哭闹,然后他又喝了10多瓶啤酒。”一位当时在场的上海申花球员描述说。此时,酒精作用已经让毛剑卿开始失去控制,紧接着,因为与姜坤在言语上发生冲突,毛剑卿冲上去要打姜坤,并且双方发生了身体接触。而包括姜坤妻子在内的多人将他们拉住。KTV聚会也就此不欢而散,这才有了后面避风塘那场斗殴。 薛文

“奖金门”暂不申诉有原因 于芬只相信监察局

本报讯 昨天下午,就“奖金门”一事,记者采访了于芬。

“我只承认监察局的调查结果!”于芬说。在游泳中心以及所谓的代领人出来证明一切的时候,于芬坚决地表示只愿相信监察局。然而监察局好像并没有书面答复的意思。

按照相关规定,监察局应该在3个月之内给予当事人一个初步的调查结果,但事情过去那么久,而且于芬和她的律师也不止一次地催促,并无结果,而且给人的感觉是永远不会有结果。尽管如此,于芬在接受记者提问,精神如何时,于芬说:“我精神很好,身体也很好。” 余文



鲁能黄袍加身不与球迷分享 明星赛没打已多人请假 中超颁奖有点冷清

最佳球员 马丁内斯
最佳教练 图拔
本报讯 昨天本是中国足球热闹的一天。上午10时30分,中国足协对2008年的中超联赛进行中超各奖项的颁奖仪式。15时30分,中超明星赛在山东队主场上演。有颁奖,又有明星赛,但是偏偏一点也不热闹。鲁能因为颁奖要在山东大厦举行而无法和球迷分享,明星赛还没打打已经多人请假,中超如此收尾,让人无奈。

国家队主力也成为申花俱乐部历史上第三位“足球先生”,前两位分别是范志毅和阿尔贝茨。山东鲁能的冠军教练图拔荣膺最佳教练,最佳新秀和金哨则被北京的黄博文和孙葆洁夺得。天津队的路易斯以14个进球摘得最佳射手。河南队、鲁能队同获公平竞赛优秀球队。济南、西安、广州三大赛区因整个赛季均保持较高的上座率,共同获得“最佳人气赛区奖”。

南勇致歉武汉退出 感谢支持看到爱心
昨天足协副主席南勇就过去一年的联赛以及中国足球进行了简单的总结。“2008年是一个难忘的赛季,中国足协感谢那些为中国足球,为中超联赛做出贡献的人。”随后南勇接着说:“在5·12地震中,俱乐部积极组织赈灾义赛,并自发地进行爱心捐款,让我们看到了他们的爱心。”感谢之后,南勇表示了对武汉退出中超的遗憾。

明星赛,杜震宇三球引领进球秀
昨日下午,山东鲁能对中超全明星队的比赛在山东省体育场开始,这是本年度中超联赛的年终大戏,成为国内男足的谢幕演出。在一场明显带有表演性质的比赛中,明星队最终以7:6战胜对手,全场比赛中产生了13个非常精彩的入球,其中杜震宇上演帽子戏法,马丁内斯和米利安都是梅开二度。本场比赛顶替奥利斯德贝的河南小将徐洋第46分钟替补出场表现正常。



黄健翔侵权案开庭 被告黄健翔“缺席” 陆幽:相信公道在人心

本报讯 “出来混,早晚都要还。”昨日下午,陆幽起诉黄健翔名誉侵权案在北京朝阳法院第三法庭开庭审理。不过,被告黄健翔并没有出现在本次庭审中,而原告陆幽则准时出现在了庭审现场。

按照之前的计划,本次庭审的全过程将在网络上进行图文直播,不过由于陆幽的代理律师以此案涉及个人隐私为由,向法院提交了不公开开庭申请书,因此法院经审查,最终决定不公开开庭此案。

持续了两个小时的审理过程后,陆幽和律

师一起走出,面带微笑的她心情放松。面对苦等的记者,陆幽表示:“请大家关注我的个人名誉受到损害的事实,不要过于关注我的个人隐私。”对于此次审理,央视是否予以介入,陆幽不置可否。而对于当记者问到黄健翔的缺席是不是表示他理亏时,陆幽笑着说:“公道自在人心。”按照程序,昨天在法庭上双方进行的只是举证工作,此案将择日再次开庭,届时双方将就对方提出的证据进行质证以及当庭提问和辩论,可以说,真正的交锋尚未到来。

事件回放
今年6月,黄健翔在博客中发表了一篇《丑话说在前边》的文章称,国家男足前主教练杜伊与央视女记者之间存在性丑闻。央视记者陆幽称,黄健翔的博文存在涉及自己隐私权的内容,公然侵害其名誉,给自己的名誉造成重大损害。要求黄健翔赔礼道歉,赔偿50万元。记者登录黄健翔的博客发现,博文中涉及他人隐私的内容已被删除。 付文

12岁小荷才露尖尖角



昨日上午,郑州市体育场体操馆内,随着节奏强劲的健美操音乐响起,12岁的戴若冰又开始了一天辛苦的训练。在不久前举办的全国健美操联赛中,这个正在二七区外国语小学上六年级的小姑娘凭着自己的实力夺得了国际年龄一组的女子单人操项目冠军,同时也获得了即将在上海举办的全国健美操冠军赛的参赛资格。这也是河南省目前获得的国内健美操青少年组别大型比赛的最好成绩。 晚报记者 白韬 文图

●广告服务热线:紫荆山路66307822 文化路63875060 工人路67957022 东明路63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

弘裕暖通 BAXI 意大利原装进口八喜壁挂炉河南总代理

新款升级上市 节能·欧洲三星级标准
ECO3 Luna3 Comfort即热豪华型锅炉帝王系列登陆河南
购壁挂炉(送)进口节能温控器

万家乐供暖专供壁挂炉 万家乐散热器、地暖河南总经销

数码小先锋,炫舞彩屏
欧式经典设计
智能控制
高效环保静音

节能专家
超大LED液晶显示、一周七天
每天48时间段编程控制简单设置
与生活规律同步节能环保

购万家乐散热器:送万家乐小家电 更多优惠见店内海报

全面升级换代 更安全* 更节能* 更实惠*

咨询热线: 68982780 66539827 地址: ● 淮河路西建材南区809号 ● 凤凰名优建材城橱柜暖通负一楼